RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMPN 2 Belida Darat
Kelas/Semester : VII/Genap
Materi Pokok : Bermain alat musik Sederhana
Pembelajaran ke :3
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
® Mengidentifikasi teknik bermain alat musik sederhana
® Menjelaskan teknik dasar bermain alat musik sederhana
® Memainkan alat musik sederhana dengan teknik bermain yang benar

B. Kegiatan Pembelajaran
< Kegiatan pendahuluan
® Guru mengucapkan salam, berdoa, cek kehadiran, dan cek kebersihan
® Menyanyikan lagu wajib Nasional
® Mengajukan pertanyaan yang tentang pelajaran minggu lalu
® Menyampaikan tujuan pembelajaran,

< Kegiatan Inti
Aktivitas 1.
Guru memulai dengan pernyataan bahwa banyak orang dapat bermain musik dan
musik adalah salah satu cara seseorang mengekspresikan diri bahkan menghibur diri,
Kemudian guru mengajukan beberapa pertanyaan antara lain:

1. Apakah kamu pernah memainkan alat musik

2. Dimana kamu biasanya memainkan alat musik

3. Alat musik apa yang kamu mainkan

Aktivitas 2.

1. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengidentifikasi teknik
memainkan musik sederhana dari alat musik yang ditunjukkan guru dengan
mengerjakan format LK 1

2. Peserta didik mendiskusikan bersama teman di kelompoknya, dan mengemukakan
hasil diskusi

Aktivitas 3.

Siswa mengumpulkan data tentang cara bermain alat musik sederhana dengan cara
membaca bahan bacaan, literatur, menonton youtube cara memainkan dan melakukan
uji coba langsung, dan memainkan lagu populer sederhana dengan alat musik yang
ada

Aktivitas 4.
Siswa berdiskusi dalam kelompok mengenai data yang diperoleh dari literatur lalu
memainkan lagu daerah bersama kelompok menggunakan alat musik sederhana



< Kegiatan Penutup (10 Menit) :
¢+ Membuat simpulan, refleksi, umpan balik,
% pesan-pesan moral dari pembelajaran
« menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang
% berdoa.

C. Penilaian Pembelajaran
a) Aspek Sikap spiritual dan Sosial diamati selama kegiatan pembelajaran

b) Aspek Pengetahuan
c) Aspek Keterampilan ( laporan dalam Bentuk Presentasi Kelompok )

d) Pembelajaran Remedial (diskusi kelompok melalui tutor sebaya tentang
bermain pianika)

e) Pengayaan (kerja kelompok membuat gagasan/ide upaya memainkan lagu
dengan bermain pianika)
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